

## 深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

# 云霄县委书记到云霄一中调研教育教学和食品安全工作

**本报讯**（郭扬 吴锡坤）12月24日，云霄县委书记蓝良木带队到云霄一中调研教育教学和食品安全工作，强调要坚持教育优先发展战略，树牢“抓教育就是抓发展、谋教育就是谋未来”的理念，把握云霄一中复办初中部和新校区迁建项目建设的重要契机，多措并举提升一中教育教学质量和校园安全水平，聚力推动全县教育事业高质量发展，交出人民群众满意答卷。

云霄一中将复办初中部，这是关乎民生、牵动民心的大事。聚焦民生关切，蓝良木实地察看了云霄一中初中部教室和设施设备准备情况，认真听取复办初中部筹备工作汇报，现场协调解决当前存在的困难和问题。

蓝良木要求，教育部门和学校要继续传承和发扬云霄一中优良教育教学传统，提前谋划、统筹协调，高标准抓好教学设施改造、师资配备调整、新生招生宣传等工作，确保在不影响学校正常教学的基础上，



县委书记蓝良木与学生一同用餐

平稳有序地恢复初中部办学，力争将云霄一中初中部办成群众满意的一流优质初中。各有关职能部门要全力支持、主动服务，进一步加大经费、编制等方面保障力度，切实解决云霄一中复办初中部遇到的难点堵点问题，并加快推进云霄一中新校区项目建设进度，

凝聚加快教育高质量发展的强大合力。

在学校食堂，蓝良木现场检查食材储存间和师生就餐环境，详细了解菜品价格以及食材采购、储存、加工等情况，并与学生一同取餐用餐，亲切询问大家对学校伙食质量的评价。

蓝良木强调，要严把校园食品安全关，持续加强学校食品安全管理人员和食堂从业人员队伍建设，持续提升学校食堂服务质量，营养健康保障水平，以父母之心守护学生“舌尖上的安全”，让学生们少花钱、吃好饭、吃饱饭。

期间，蓝良木还到教学一线随机“推门听课”，近距离了解教师教学方式和学生学习状态，并在课后勉励青年学子勤于求学、敏于求知，掌握高效学习方法，提升学习成果，努力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

县领导陈顺国、郑雯雯、周志坚、方成江参加调研。

## 云霄县长带队调研企业

**本报讯**（朱乔榕 方淑娟）12月24日，云霄县县长沈顺来带队到奥克兰光电科技有限公司、烨斯新材料有限公司走访调研，面对面倾听企业诉求，全力为企业纾困解忧，助力企业发展行稳致远。

每到一处，沈顺来都与企业负责人深入交流，了解企业目前生产经营状况，摸清企业当前面临的困难和诉求，现场办公为企业排忧解难，与企业共谋发展。

沈顺来指出，各相关部门要深入学习领会党的二十届三中全会精神和习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，一如既往关心支持企业发展，持续深化“百名干部挂百企”活动，坚持“一企一策”，精准

服务企业需求，落实助企惠企政策，营造更优营商环境，想企业之所想、急企业之所急，及时梳理企业需求和问题清单，用心用情为企业解难题、谋发展，全力打造“妈妈式”全流程闭环服务，搭建更多产业所需、企业所盼的平台载体，助推企业实现增产增效和高质量发展。

沈顺来表示，要突出政企双向发力、同向合力。全面贯彻新发展理念，主动融入新发展格局，坚持以科技创新赋能产业创新，促进人才、技术、产业、资金、政策等有机结合，深挖潜能、释放产能，不断增强企业核心竞争力。要加大招商引资力度，立足长远、通盘考虑，大力招引创新能力强、增长动力足、



县长沈顺来与企业负责人深入交流

成长性高的企业，持续在延链、强链、补链上下功夫，加快形成既有大项目带动、又有中小微支撑的产业生态，更好发挥项目集中、企业集聚、产业集群的效应。

副县长汤永坚参加调研。

## G228线云霄大桥将拆除重建

**本报讯**为进一步提升我市国省干线路网通行能力，提高国省道桥梁耐久性和安全运营水平，漳州公路部门加快推进G228线云霄大桥改造工程前期工作。近日，漳州市公路事业发展中心组织召开G228线云霄大桥改造工程初步设计审查会，福建省公路事业发展中心、漳州市交通运输局、漳州市公路事业发展中心等相关单位代表及特邀专家参加会议。

会上，与会代表和专家听取设计单位关于初步设计情况的汇报，并审阅设计文件。经质询讨论，认为提交的初步设计文件内容和深度基本满足《公路工程基本建设项目建设文件编制办法》的要求。会议要求设计单位根据审查过程中提出的意见，对设计文件进行进一步修改和补充完善，为下阶段工作做好准备。

G228线云霄大桥上跨漳江，是漳州通往云霄、诏安、广东地区的重要通道。桥梁总长346m，桥宽23.0m，原设计荷载等级汽-20级，挂-100级。作为南北交通要道，云霄大桥长期以来承受了繁重的交通压力，导致桥梁各部位出现不同程度的病害。之前虽经维修加固，但整体承载力难以再提升，目前被评定为4类桥梁。为确保路网运行安全，云霄大桥被列入“十四五”危旧桥梁改造计划，拟实施拆除重建。

新建云霄大桥设计总长360米，宽33米，主路采用双向6车道一级公路标准建设，设计速度60公里/小时。桥梁设计荷载：公路I级，结构采用多跨预应力混凝土连续T梁。云霄大桥重建后，将进一步提升公路通行能力，为过往群众提供更加快速、便捷、舒适的交通服务，助力地方经济社会发展。

（来源：漳州市交通运输局）



新建云霄大桥设计总长360米、宽33米



将军山智慧体育公园建成开放

**本报讯**（陈志宁）12月23日上午，云霄县将军山智慧体育公园举行揭牌暨开放启动仪式，副县长王玉潇为将军山智慧体育公园揭牌。

据悉，将军山智慧体育公园项目为2023年省委、省政府为民办实事项目，总投资约360.9万元，共有三个智能健身场所，主场地面积3546.44平方米，主要建有篮球、足球、气排球、乒乓球、羽毛球、网球、门球以及轮滑等8项以上运动项目场地，配建室外智能国民体质测试亭、智能健身驿站、二代（智能）健身路径、健身步道配备智能设施等。该项目建成开放，可覆盖老年人、中青年、少儿等健身活动需要，推进我县全民健身场地设施建设提档升级，更好地满足群众日益增长的健身需求。

县文体旅局、文旅康养集团、莆美镇有关领导以及将军山公园服务中心、莆美镇宝树村、君豪社区主要负责人参加了活动。

云霄县将军山智慧体育公园建成开放